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2                                              Detoxikační průvodce pro eliminaci spike proteinu
O Světové radě pro zdraví
Světová rada pro zdraví je zastřešující organizací nadnárodních skupin lékařů, vědců, lékařských
novinářů a dalších členů občanské společnosti, kteří se zasazují o právo na dobré zdraví. Zajišťujeme
transparentnost zdravotní péče prostřednictvím vzdělávání a obhajoby zdravého rozumu a nezávisle
integrujeme důkazy z různých kvalitativních a kvantitativních zdrojů.


Úvod k průvodci
Tento průvodce, který se průběžně doplňuje a vyvíjí podle nově se objevujících poznatků, je návodem,
jak tělu pomoci k efektivnější očistě od tzv. spike proteinu (pozn. překladatele: vyslovuj spajk, v češtině
hrot nebo špička), který se kumuluje v organismu jak po přirozeně získané virální infekci covid-19, tak
po očkování vektorovými či genetickými (mRNA) injekcemi (pozn. překladatele: dále zkráceně covid-19
injekcemi). Seznam konvenčních léků i přírodních přípravků a suplementů byl sestaven jako výsledek
rozsáhlé mezinárodní spolupráce mezi lékaři, vědci a praktiky holistní (celostní) medicíny.

Vzhledem k tomu, že onemocnění covid-19, vektorové i genetické (mRNA) injekce užívané při
očkování a potíže spojené s poškozením organismu způsobeným spike proteinem jsou stále velice
nové, tento průvodce čerpá vedle nejnovějšího etablovaného lékařského výzkumu i z přímých
klinických zkušeností lékařů a holistních praktiků ze zemí celého světa, a jak bylo zmíněno, také se
bude stále vyvíjet aktualizovat.

Dostupnost léků, které již nejsou vázány patenty, přírodních přípravků i suplementů, které zde uvádíme,
se může v různých zemích lišit.



Pro koho jsou tyto informace přínosné?
Pokud jste dostali vakcínu Covid-19, v nedávné době jste dostali injekci Covid-19 nebo máte příznaky,
které mohou souviset s přenosem vakcíny Covid-19 (tzv. vylučování), může vám prospět užívání jedné
nebo více položek z našeho seznamu léků a doplňků stravy ke snížení zátěže bílkovin hrotu. Protein
spike, který je součástí viru Covid-19 a který se po očkování vytváří v našem těle, může kolovat po těle
a poškozovat buňky, tkáně a orgány. Nevíme, jak dlouho zůstávají proteiny spike v těle, nicméně tato
příručka je určena ke snížení zátěže.

Mnozí lidé trpící onemocněními spojenými se spike proteinem (souhrnně také nazývané "spikopatie")
nenašli pomoc v existujících standardních zdravotnických zařízeních a systémech. Informace v tomto
průvodci jsou relevantní pro každého, kdo zakouší jakékoli nežádoucí reakce po očkování, trpí
syndromem "dlouhého covidu" nebo takzvaným postinjekčním covidovým syndromem (pCoIS).

Důležitá poznámka: Tento průvodce je určen pouze pro informační a vzdělávací účely. Pokud trpíte
aktuálními potížemi po očkování, vyhledejte, prosím, odbornou pomoc lékaře nebo akreditovaného
praktika holistní medicíny. Více informací o pCoIS (postinjekčním covidovém syndromu) naleznete
v Postinjekčním průvodci Světové rady pro zdraví – WCH (pozn. překladatele: zatím jen v angličtině).

Spike protein byl nalezen u všech dosavadních variant a mutací viru SARS-CoV-2 a covid-19 injekce
taktéž spouštějí v těle jeho výrobu po očkování. I v případě, že jste po očkování žádné vedlejší účinky
nezakusili nebo se u vás po 
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